TRƯỜNG TIỂU HỌC PHẠM NGŨ LÃO

PHÁT ĐỘNG TUẦN LỄ “ HƯỞNG ỨNG HỌC TẬP SUỐT ĐỜI”

THÁNG 10 NĂM HỌC 2022 - 2023  
             Nhân dịp kỷ niệm 54 năm ngày Bác Hồ gửi bức thư cuối cùng cho ngành GD (15/10/1968-15/10/2022) chúng ta lại nhớ đến Bác Hồ với sự nghiệp cách mạng vĩ đại của Người và tình cảm của Người với sự nghiệp giáo dục của đất nước. Cách đây 54 năm, vào ngày 15/10/1968 nhân dịp khai giảng năm học 1968 – 1969, Bác Hồ đã gửi thư chúc mừng đến  tất cả cán bộ, thầy cô giáo, CNV và HS trong cả nước. Đây là bức thư cuối cùng mà Bác gửi cho thầy trò chúng ta trước lúc đi xa. Nó có ý nghĩa trọng đại và vô cùng thiêng liêng đối với sự nghiệp giáo dục, đối với dân tộc Việt Nam trong cuộc hành trình của lịch sử đấu tranh giành hạnh phúc, văn minh và hùng mạnh. Vì vậy, hàng năm vào dịp này, toàn thể thầy giáo, cô giáo và học sinh trong cả nước đều ôn lại và khắc ghi những lời căn dặn đầy tâm huyết và ân tình mà Bác đã giành cho chúng ta. Đó cũng là dịp để chúng ta nhìn lại mình đã làm được gì, sẽ phấn đấu như thế nào để đền đáp lại những mong muốn lớn lao của Bác.
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     Học tập là một nhu cầu cấp bách đối với mỗi cá nhân để có thể thích nghi với những thay đổi nhanh chóng và khẳng định giá trị nhân văn trong một thế giới toàn cầu hóa. Mục tiêu và cũng là giải pháp mang tính thời đại của mọi nền giáo dục trên thế giới là xây dựng xã hội học tập, tạo cơ hội học tập suốt đời cho mọi người dân. Học tập để cùng chung sống, góp phần nâng cao chất lượng cuộc sống cho cộng đồng và cho toàn xã hội. Trong những năm qua, hưởng ứng phong trào học tập suốt đời do Đảng phát động, ý thức học tập đã và đang thấm sâu vào từng gia đình, từng dòng họ, từng khu dân cư, từng cơ sở đào tạo, từng vùng, miền... tạo nên một phong trào có sức lan tỏa rộng rãi tới khắp các địa phương. Học tập suốt đời không chỉ là nhu cầu tự thân của từng cá nhân, từng tập thể mà còn là ý thức, trách nhiệm của cộng đồng và xã hội.
    Ngày 3 tháng 10 năm 2022 trường Tiểu học Phạm Ngũ Lão tổ chức hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời. Trong buổi lễ chào cờ đầu tuần, Cô Trần Thị Thu Hằng – Bí thư  Chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường đã phát động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” đối với toàn thể CB – GV - NV và học sinh nhà trường từ ngày 3/10/2022 đến ngày 15/10/2022. Phát động phong trào “ Hội học, hội giảng”. Thông qua việc phát động đó nhằm tiếp tục gây dựng một phong trào học tập rộng khắp, thường trực và lâu dài, học có phương pháp cho toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên và các em học sinh. Bên cạnh đó, nhà trường nhắn nhủ đến các phụ huynh về tầm quan trọng của gia đình trong việc hỗ trợ học sinh trong quá trình học tập.

        Một số hình ảnh các giáo viên tham gia hội giảng ở các khối lớp:
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    Học tập không phải là việc ngày một, ngày hai mà là việc suốt đời, không chỉ là việc của một hay hai người mà là của tất cả mọi người, không chỉ học ở trường học mà là học ở tất cả mọi nơi. Đó là một xã hội mà mỗi cá nhân luôn tích cực chứ không thụ động. Hơn nữa, học tập suốt đời cũng giúp người khác gắn kết, gần nhau hơn, cũng là nguồn vui, giúp mỗi người cảm thấy hoàn thiện bản thân mình.
   Một số hình ảnh CBGV sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học:
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     Tất cả những điều nói trên là minh chứng khẳng định môi trường học tập hiện nay đang rất rộng mở. Chúng ta đề ra những việc cần làm là để không ngừng phấn đấu vì mục tiêu cung cấp nguồn nhân lực chất lượng cao cho xã hội và tiếp tục củng cố niềm tin của xã hội đối với sự nghiệp giáo dục.

                                                                       (Nguyễn Thị Yến – Giáo viên )
